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Αθήνα, 07.09.2020 

Α.Π. : 393 

 
 Προς:    Βουλή των Ελλήνων   

   Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
               Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.:   1. Βουλευτή κ. Aικ. Μονογυιού  
              2. Υπουργείο Οικονομικών - Γρ. Υπουργού 
              3. Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
                - Γρ. Υπουργού 
               
                           
                      
               
  
             
                     
 

Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτού».                                                                                                                                                         
   Σχετ.:    Η με Α.Π. 8850/13.08.2020 Ερώτηση.  
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων η 
Βουλευτής κ. Αικατερίνη Μονογυιού και σε ό,τι αφορά το Υπουργείο Τουρισμού, σας 
ενημερώνουμε ότι βρισκόμαστε σε συνεχή επικοινωνία και συνεργασία με τα συναρμόδια 
Υπουργεία, τους κοινωνικούς εταίρους και τους φορείς του τουριστικού κλάδου για τη 
στήριξη των τουριστικών επιχειρήσεων και της συνδεσιμότητας της Χώρας σε μια 
προσπάθεια ανάκαμψης της τουριστικής δραστηριότητας σε όλη την Επικράτεια. 

Προς την κατεύθυνση αυτή, σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Τουρισμού 
υλοποιεί το πρόγραμμα «Τουρισμός για όλους» 2020 το οποίο δημιουργήθηκε ως μέτρο 
στήριξης  των τουριστικών επιχειρήσεων σε μια ευρύτερη χρονική περίοδο για την ενίσχυση 
της τοπικής οικονομίας. Μέσω του προγράμματος, επιδοτείται η παραμονή σε καταλύματα 
όλης της χώρας, ατόμων που δεν είναι δικαιούχοι αντίστοιχων προγραμμάτων άλλων 
φορέων. Το εν λόγω πρόγραμμα το οποίο είχε  αρχικά σχεδιαστεί για 250.000 δικαιούχους 
είχε μεγάλη απήχηση - οι αιτήσεις έφτασαν τις 750.000 - και αποφασίστηκε από την 
κυβέρνηση να αυξηθεί ο προϋπολογισμός του στα 100.000.000€ προκειμένου όσοι πληρούν 
τις προϋποθέσεις να ενταχθούν στο πρόγραμμα. Στο παραπάνω ποσό συμπεριλαμβάνεται 
ποσό 20.000.000€ το οποίο θα διατεθεί για την επέκταση του προγράμματος και για τα 
ταξιδιωτικά γραφεία, ώστε να υπάρχουν ακόμα πιο ολοκληρωμένα πακέτα με εκδρομές με 
σκοπό  και οι υπόλοιποι δικαιούχοι οι οποίοι δεν κληρώθηκαν σε πρώτη φάση, να ενταχθούν 
σε αυτό το δεύτερο πρόγραμμα. 

Σημειώνεται επίσης ότι, μετά από εισήγηση του Υπουργείου μας, το Υπουργείο 
Οικονομικών  θεσμοθετεί  voucher  ύψους έως 300 ευρώ ανά εργαζόμενο σε επιχειρήσεις 
του ιδιωτικού τομέα (ν. 4714/2020). Άμεσα, για τις καλοκαιρινές διακοπές του 2020, οι 
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επιχειρηματίες έχουν πλέον τη δυνατότητα να παρέχουν στους υπαλλήλους τους εν είδη 
bonus κουπόνια για τον εσωτερικό τουρισμό. 

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε πως το Υπουργείο Τουρισμού επιδιώκει τη 
χρηματοδότηση προτάσεων του τομέα Τουρισμού από αντίστοιχους άξονες προτεραιότητας 
των περιφερειακών και τομεακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ. Εντός του 
πλαισίου αυτού το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και 
Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)» προέβη στην ενεργοποίηση δράσεων όπως ενδεικτικά: 

i. Χορήγηση ενίσχυσης με τη μορφή επιστρεπτέας προκαταβολής σε επιχειρήσεις που 
επλήγησαν οικονομικά λόγω της πανδημίας του COVID-19 

ii. Αποζημίωση ειδικού σκοπού για την ενίσχυση επιχειρήσεων λόγω της εμφάνισης και 
διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19  

iii. Ταμείο Εγγυοδοσίας Επιχειρήσεων COVID 19 

Για περαιτέρω πληροφορίες αρμόδια να απαντήσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία. 
Επισημαίνεται ότι το Υπουργείο Τουρισμού στέκεται αρωγός στη συνολική 

προσπάθεια των φορέων και των επιχειρηματιών του τουριστικού κλάδου για την ανάκαμψη του 
τουρισμού με συνεχείς πρωτοβουλίες και δράσεις που αναλαμβάνονται και έχουν στόχο, τόσο 
την άφιξη όλο και περισσότερων τουριστών στην Ελλάδα, όσο και τη διάχυση του εσωτερικού 
τουρισμού σε όλη την Επικράτεια.  

 
                                                                                                                                                                     

        Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ     
         
 
 

                                                                                                                   ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ    

                          Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων                                                                                                                                                                                     

                        Αθηνούλα Κολοτούρα   

                                ΤΕ  Διοικητικού - Λογιστικού   

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ  
Γραφείο Υπουργού 
Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως 
Υπηρεσία Συντονισμού 
 
Σελίδες απάντησης: (2) 
Σελίδες συνημμένων: (0) 
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